

# Nové komunitní centrum zve na kulturu i přednášky

14.04.2023

Římskokatolická farnost Žižkov otevřela na konci března další komunitní centrum. Najdete ho v prostoru bývalého kláštera v Ostromečské ulici.



Třípatrová budova v sousedství kostela sv. Anny chátrala především za komunistické éry. Po revoluci došlo sice na dílčí opravy v horních patrech, kde vznikly byty, ale suterén a přízemí zůstávaly dál v žalostném stavu. Farnosti se to podařilo změnit až díky dotaci od magistrátu a příspěvkům farníků. Nově zřízené centrum podporuje taky třetí městská část, která se bude podílet na jeho chodu. „Opravy celého bývalého kláštera trvaly několik roků a já jsem moc rád, že teď můžeme nejen obyvatelům Prahy 3 umožnit se potkávat v tak krásných prostorách,“ říká farář Vít Uher.

Útočiště tu najdou především místní neziskové organizace. Spolu s rodinným centrem Nová Trojka domlouvá farnost například letní příměstské tábory. Mezi další spolupracující subjekty patří META, která se zaměřuje na integraci cizinců, nebo Dům s pečovatelskou službou (DPS). Ten má v plánu pořádat v centru cyklus seniorských setkání.

Svůj kulturní program tu chystá i Pečovatelská služba Prahy 3. Ta na 28. dubna připravuje vernisáž psycholožky Markéty Kavale, která představí obrazy tvořené technikou tyláže. „Současně s ní bude v centru vystavovat Jiřina Pleyerová, talentovaná seniorka z DPS Roháčova, jejíž tvorba v duchu impresionismu zobrazuje náměty z podmořského světa. Příchozí se mohou navíc těšit na živou hudební produkci, lahůdky vyrobené seniory a tombolu,“ upřesňuje Ondřej Syrový z pečovatelské služby.

Farnost nabízí od dubna taky vlastní pořady, a to pro velké i malé návštěvníky. Jejich náplň bude podobná setkáním, která se konají na faře v Čajkovského ulici. „Máme připravené i přednášky, a ne vždy na náboženské téma. Například jsme měli besedu se zakladatelkou českých hospiců Marií Svatošovou, s lékaři a dalšími odborníky,“ upřesňuje Vít Uher. Všem zájemcům bez rozdílu jsou určeny Hovory o víře, stejně jako Biblická hodina, která je pravidelně zasvěcená četbě svatého Písma. Vstup do centra je bezbariérový, snadný přístup sem tedy mají i vozíčkáři.